
Notulen Ledenvergadering Vereniging MVR 
8 april 2025 in de Hummezaal 

(zoals vastgesteld in de ledenvergadering van 24 maart 2026) 

1 Opening  (20:00) 

Vanavond zijn er 24 aanwezigen: 11 heren en 13 dames.  

Voorzitter Viviane Ampt is vanavond verhinderd, wegens familieomstandigheden. Ceciel 

Bruin vervangt haar en heet iedereen welkom bij deze jaarvergadering in de Hummezaal. 

Ceciel legt uit dat de vergadering zal bestaan uit een formeel gedeelte wat nodig is 

volgens de statuten. Daarnaast zullen we het ook over onze plannen hebben. Daarbij is 

uw inbreng gewenst. 

De agenda wordt iets gewijzigd: Agendapunt 8 doen we al vóór de koffiepauze. 

 

2 Verslag vorige ledenvergadering op 23 april 2024  

Ceciel stelt het verslag van de vorige Algemene ledenvergadering aan de orde en vraagt 

of er opmerkingen zijn. Dat is niet het geval. Het verslag wordt goedgekeurd, onder 

dankzegging aan de notulist. U kunt dit vorige verslag nu vinden op onze website via deze 

link 

 

3 Verslag van activiteiten in 2024  

Dit activiteitenverslag is te vinden op de website. Het wordt samengevat en toegelicht 

met enkele Powerpoint-dia’s door de secretaris.  

In 2024 was er veel activiteit rond het Ruud van der Linden Vormings- en 

Toerustingsfonds (verder: RvdLindenfonds). Ons onderwijskundige bestuurslid Ceciel 

trekt flink aan de kar in de Kerngroep V&T van de locatie. Vorming en Toerusting is 

uiteraard geen zaak van de Vereniging alleen.  

Het aanbod van passende cursussen is helaas beperkt. Er wordt gezocht naar 

mogelijkheden en ook wordt actief geprobeerd zelf aanbod voor vorming te ontwikkelen. 

Aanvragen voor bijdragen in de kosten komen op gang. Er worden overigens ook andere 

financieringsbronnen benut voor betalen aan cursussen. 

Begin 2024 is actualisering van het Beleidsplan van de Vereniging afgerond, wat in de 

vorige ledenvergadering is gepresenteerd. 

Publiciteit voor de Vereniging blijft nodig. Wat is het nut? Waarom zou je daar lid van 

worden? Niet iedereen ziet ook het onderscheid tussen Vereniging en 

geloofsgemeenschap. Dit blijkt bijvoorbeeld uit vragen over de rotonde op de vorige 

ledenvergadering. We kunnen daar best over praten, maar daar gaat de Vereniging niet 

over. Dat is een zaak voor de locatieraad. De Vereniging moet dus beter uitleggen wat we 

doen. Daarvoor hebben we een rubriek in het NieuwSblad. Ook bij Vorming & Toerusting 

komt de Vereniging vaker ter sprake. De vernieuwde website kan ook bijdragen aan 

helderder publiciteit. 

 

https://verenigingmvr.wordpress.com/wp-content/uploads/2025/07/2024-04-23-notulen-ledenvergadering-vereniging-mvr-2.pdf
https://verenigingmvr.wordpress.com/wp-content/uploads/2025/07/2024-04-23-notulen-ledenvergadering-vereniging-mvr-2.pdf
https://verenigingmvr.nl/wp-content/uploads/2025/04/activiteiten_vereniging_mvr_2024.pdf


In 2024 verzorgden we ook weer het betalen van vergoedingen aan parochiële 

voorgangers, dirigent en organist. Aandacht van de overheid voor schijnzelfstandigheid 

motiveerde het bestuur om nog eens goed naar onze overeenkomsten van opdracht te 

kijken. We houden ook jaarlijks een gesprek met zowel de dirigent als het bestuur van 

het gemengd koor over de gang van zaken en de plannen voor het komende jaar. 

 

Ook was er weer aandacht voor de printer en het gebruik ervan voor NieuwSblad en 

boekjes voor vieringen. Hier was sprake van continuïteit in 2024. 

 

Vermeldenswaard voor 2024 is ook ons eerste Erelid, waarover op de vorige 

ledenvergadering was besloten. Er is aan Timo Harmsen een bezoek gebracht en een 

oorkonde uitgereikt. Het verslag met foto heeft u in ons NieuwSblad kunnen lezen. 

 

De secretaris presenteerde een grafiek met de groei van de aantallen leden van 

Vereniging MVR. Lid worden blijkt geen vanzelfsprekendheid. Het lijkt erop dat veel 

mensen zich pas opgeven als lid wanneer ze persoonlijk het nut ervaren van de 

Vereniging. 

 

 
 

Het bestuur had twee personen uitgenodigd om te vertellen over hun ervaringen met 

een cursus, betaald vanuit het Ruud van der Linden Vormings- en Toerustingsfonds. 

Xander, die verhinderd was, vertelde in een voorgelezen brief over zijn orgellessen in 



Arnhem. Frans Geenen vertelde een wervend verhaal over de Leergang Kerkvernieuwing, 

waar 8 leden van onze geloofsgemeenschap aan meedoen. We moeten durven, creatief 

zijn, putten uit onze rijke RK schatkist en niet bang zijn voor weerstand. U kunt nog 

meedoen aan komende modules van deze cursus. 

 

4 Financieel verslag over 2024 

Deze jaarrekening met toelichting is te vinden op de website via deze link  

 

a. Toelichting door de penningmeester Conny van den Broek 

Conny vergelijkt de resultaten in het verslagjaar 2024 met het vorige boekjaar 2023. De 

donaties zijn iets toegenomen en zijn dit jaar voldoende geweest voor de iets gestegen 

lopende kosten voor dirigenten, organisten en voorgangers. Dat is zeer positief. 

Advertentie-inkomsten zijn licht gedaald, maar nog steeds ruim voldoende voor dekking 

van de kosten voor printen van parochieblad, boekjes voor vieringen en sparen voor een 

nieuwe printer. De inkomsten van Ede Doet zijn nieuw in 2024. Het betreft ‘geparkeerd’ 

geld, wat even op onze rekening staat, tot het kan worden besteed aan herinrichting van 

het kerkplein. Een deel van deze inkomsten is ook al weer uitgegeven in 2024. De 

uitgaven voor cursussen vanuit het RvdLindenfonds zijn gestegen, maar zijn dit jaar lager 

dan de renteopbrengsten voor dit fonds. Het fonds is daardoor iets gegroeid. Al met al is 

het resultaat in 2024 positief €4905, terwijl vorig jaar nog een negatief resultaat van € 

1442 werd geboekt.  

Voor de balans eind 2024 betekent dit een groei van het totale vermogen naar €145756. 

Conny gaat nog nader in op een uitsplitsing van het vermogen over eigen vermogen en 

diverse fondsen, weer met de vergelijking van 2024 met 2023. Het bestuur van de 

Vereniging kan zelf beschikken over Eigen vermogen, Papierfonds en RvdLindenfonds. 

Echter, bestedingen vanuit Tuinfonds, Zaalfonds en Ede Doet gaan altijd in overleg met 

de locatieraad en andere betrokkenen. Er wordt gewerkt aan afspraken op papier, voor 

goed en transparant beheer van deze ‘geparkeerde’ gelden. 

Ook toont Conny de netto mutaties per fonds. Zoals eerder vermeld kwam er netto geld 

bij in het RvdLindenfonds. Dat zegt nog te weinig. De kascontrolecommissie vindt het 

daarom beter om positieve en negatieve mutaties te tonen, in plaats van netto mutaties. 

Die suggestie neemt Conny mee voor het volgende jaarverslag. 

 

De spaarrekening van MOV staat apart genoemd, buiten de balans van de Vereniging 

zelf. De Vereniging stelt immers de rekening wel beschikbaar, maar de werkgroep MOV 

beheert zelf de gelden en rapporteert ook zelf hierover. 

 

b. Rapportage kascontrolecommissie over 2024 

Gerard Peters meldt mede namens Klaas van der Meulen dat de financiële administratie 

is gecontroleerd en correct is bevonden. Men is zeer positief, er is alleen een opmerking 

over de presentatie van mutaties. Gerard adviseert daarom de vergadering om het 

bestuur decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid.  

 

c. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie voor 2025 

https://verenigingmvr.nl/wp-content/uploads/2026/03/jaarrekening-2024-vereniging-mvr.pdf


Van de kascontrolecommissie treedt Klaas af, terwijl Gerard Peters nog een jaar aanblijft. 

Als tweede lid voor 2025 wordt Clemens Schellens voorgesteld. Dit heeft de instemming 

van de vergadering.  

 

5 Decharge bestuur over 2024 

Na goedkeuring van de verslagen van de activiteiten en de financiën, stemt de 

ledenvergadering in met het voorstel om het bestuur te dechargeren voor het in  2024 

gevoerde beleid en beheer. 

6 Bestuurssamenstelling 
Er zijn geen af- of aantredende bestuursleden, het bestuur gaat dus ongewijzigd verder. 

Vanuit de vergadering komt er een vraag over de situatie van voorzitter Viviane. Overige 

bestuursleden bevestigen dat Viviane actief en gemotiveerd haar werkzaamheden 

binnen de Vereniging MVR voortzet. 

Invallend voorzitter Ceciel merkt op dat belangstellenden voor een bestuursfunctie altijd 

welkom zijn om dit eens te bespreken en te ervaren. 

 

7 Werkplan 2025 en preview vernieuwde website 

Het werkplan is te vinden op de website via deze link. 

De secretaris legt met behulp van een dia uit wat onze plannen zijn voor het lopende jaar 

2025. Daarbij hoort ook het actualiseren van het dossier van verweer tegen kerksluiting, 

ooit begonnen door ons erelid Timo Harmsen. Belangrijk in een eventueel verweerschrift 

tegen sluiting zijn gezonde financiën van de lokale geloofsgemeenschap. Vanuit de 

vergadering wordt opgemerkt dat dit tamelijk hopeloos lijkt, gezien het enorme tekort op 

de begroting van de HTB fusieparochie. De secretaris oppert dat dit tekort ook 

samenhangt met verlies van betrokkenheid van parochianen, door centralisatie van o.a. 

de financiën naar Wageningen. Hij put hoop uit de sluitende begroting van onze 

Vereniging MVR, al gaat het daar slechts om een klein deel van de totale kosten van de 

geloofsgemeenschap. 

 

Henny de Nijs presenteert het concept voor de vernieuwde website van de Vereniging, 

ook onderdeel van het werkplan voor 2025. Het wordt helderder en frisser. Minder 

linkjes in een zijbalk en geen verouderde nieuwsberichten in beeld. Vanuit de 

vergadering komt een vraag of dat zoekveldje onderin beeld niet beter bovenaan kan. 

 

8 De Monniksgieter 

Enige uitleg wordt gegeven over wat de monniksgieter ook alweer is. Het is een 

kunstvoorwerp van aardewerk, gemaakt door Leni, wat op ingewikkelde wijze groei kan 

stimuleren. Truus kreeg dit vorig jaar uitgereikt door Gilles, de eerste winnaar. Op 

originele wijze legt Truus via de beginletters van ‘Monniksgieter’ uit, wat deze 

wisselbeker voor haar betekende. De laatste letter is van de volgende ontvanger, Rita van 

Doesum, die vereerd is met zo’n blijk van waardering. 

 

9 Rondvraag 

Vanuit de vergadering wordt gevraagd of het denkbaar zou zijn dat de Vereniging zou 

investeren in duurzame verbouwingen om de kerk geheel van het gas af te halen. Dat 

https://rkkerkbennekom.us7.list-manage.com/track/click?u=3fbbaed27c29ec3ecdbd3b656&id=13477b5517&e=2f37dc74e5


lijkt het bestuur nog niet meteen logisch, omdat de gebouwen immers eigendom zijn van 

de HTB parochie en niet van de Vereniging 

 

10 Sluiting, om 21:40. 

 

Bestuur Vereniging MVR 


